



Η "Λαϊκή Συνέλευση Πλατείας Ν. Σμύρνης" καλεί τους δημότες να μην πληρώσουν τα "χαράτσια" και με ανοιχτή επιστολή προς το **Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας καλεί τη Δημοτική Αρχή, τα Σωματεία Εργαζομένων του Δήμου, τους Συλλόγους Καθηγητών και Δασκάλων** να πάρουν πρωτοβουλίες και να σταθούν δίπλα στους συνδημότες μας που θέλουν να συμμετέχουν σ' αυτό το κίνημα ανυπακοής. Αναλυτικά στην επιστολή της "Λαϊκής Συνέλευσης" αναφέρεται:

## ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΗ "ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ"

### Προς το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Νέας Σμύρνης

Εδώ και πολύ καιρό οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, η νεολαία και η πλειοψηφία του Ελληνικού λαού, βιώνουν με απίστευτη αγριότητα την επίθεση της κυβέρνησης και της Τρόικα, στο βιοτικό τους επίπεδο, δόθηκαν για τη σωτηρία της χώρας. Επίθεση στα δημόσια αγαθά και στη δημόσια περιουσία.

Τις τελευταίες μέρες με αφορμή το δημοψήφισμα, έχοντας πέσει οι μάσκες όλων, επιβάλλεται στο λαό, μέσα και έξω από τη χώρα μία νέα κυβέρνηση «των προθύμων» που θα υποθηκεύσει το μέλλον του Ελληνικού λαού για δεκαετίες, με τη νέα δανειακή σύμβαση και άλλα εξαντλητικά μέτρα.

Μέσα σε αυτή την καταγίδα, απανωτά χαράτσια έρχονται το ένα μετά το άλλο, για να εξαθλιώσουν και να αποτελειώσουν το λαό, κλέβοντάς του ότι του έχει απομείνει ως

εισόδημα.

Απέναντι σε όλους αυτούς, ο λαός καλείται να αντισταθεί με κάθε τρόπο.

**Τα χαράτσια είναι ληστρικά, παράνομα και αντισυνταγματικά και δεν πρέπει να πληρωθούν.**

Η Λαϊκή συνέλευση της Πλατείας Νέας Σμύρνης καλεί τους Δημότες της Νέας Σμύρνης να αντισταθούν και να δηλώσουν παρόν με μαζική πολιτική ανυπακοή μη πληρώνοντας κανένα χαράτσι και ιδιαίτερα το τελευταίο του ειδικού τέλους στα ακίνητα, που στέλνεται με τους λογαριασμούς της ΔΕΗ.

**Οργανωνόμαστε σε κάθε γειτονιά, σε κάθε πολυκατοικία, δημιουργούμε δίκτυα επικοινωνίας και αλληλεγγύης. Είμαστε αποφασισμένοι-ες να μην αφήσουμε ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΧΩΡΙΣ ΡΕΥΜΑ !**

Η Λαϊκή Συνέλευση της Πλατείας Νέας Σμύρνης απευθύνεται στα τοπικά Σωματεία Εργαζομένων Δήμου Ν. Σμύρνης, Καθηγητών και Δασκάλων ώστε να πάρουν πρωτοβουλίες και να σταθούν δίπλα στους συμπολίτες μας.

Η Λαϊκή Συνέλευση της Πλατείας Νέας Σμύρνης καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο και όλες τις Δημοτικές Παρατάξεις να πάρουν θέση πάνω σε αυτό το κρίσιμο ζήτημα πραγματικής αλληλεγγύης.

1. Καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει άμεσα πρωτοβουλίες για να στηρίξει πρακτικά και νομικά τους συνδημότες μας που δεν θα πληρώσουν το χαράτσι του ειδικού τέλους ακινήτων.
2. Καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να ακολουθήσει το παράδειγμα άλλων Δήμων της Αττικής (Νέας Ιωνίας, Σαρωνικού, Περιστερίου, Ιλίου, Ελληνικού Αργυρούπολης κ.α.) και όλης της Ελλάδας, με συγκεκριμένες ενέργειες όπως :
  - ο Να στηρίξει την άρνηση πληρωμής του χαρατσιού καλώντας του πολίτες να μην το πληρώσουν δίνοντάς τους σχετικές οδηγίες.
  - ο Να συγκεντρώσει όλους τους λογαριασμούς των πολιτών της Νέας Σμύρνης που δεν έχουν πληρώσει το χαράτσι και να προχωρήσει σε μαζική κατάθεση εξωδίκων στη ΔΕΗ για τη μη διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος και ότι άλλο πρόσφορο μέτρο απαιτείται.

Αν η Δημοτική Αρχή και το Δημοτικό Συμβούλιο θέλουν να είναι μέτοχοι στη λύση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει σήμερα μεγάλο μέρος των συμπολιτών μας, ας το αποδείξουν στην πράξη. Η Δημοτική Αρχή και το Δημοτικό Συμβούλιο δεν έχουν το δικαίωμα

να αγνοήσουν αυτή την επιτακτική ανάγκη.